

济南小妮走进联合国会堂

热心公益活动为她成功申请参加联合国世界青年大会加分

本报记者 徐洁

暑假,济南外国语学校国际课程中心高二女生秦叶琳做了一件让许多同学惊讶的事:作为中国青年代表团一员,她赴纽约联合国总部参加了联合国世界青年大会。来自世界各地的千余人中,秦叶琳是唯一一名来自济南的高中生。

▶秦叶琳在联合国世界青年大会现场。(受访者供图)



9月11日,在济南外国语学校高中部,秦叶琳回忆起暑假中的这一经历依然十分兴奋。秦叶琳说,由于有出国留学的打算,她一直非常关注成功申请留学的例子,山东省实验中学毕业生刘畅成功申请耶鲁大学的例子让她印象深刻,她还注意到,2009年,还是高中生的刘畅参加了联合国世界青年大会。

秦叶琳说,通过网络等多种方式,她了解了联合国世界青年大会的申请方式,今年5月,她向该活动的中国承办方(EACT)递交了申请。“以为只是试试,没想到真的接到了面试电话。”秦叶琳说,面试试题很蹊跷,除了“你了解联合国世界青年大会的发

展目标、口号吗?”还有“假如你有100万,你将拿来做什么?”

秦叶琳认为,能申请到纽约参加会议的机会,除了她的英语口语比较过关外,一直参加公益活动的经历,也为她加分不少。

她告诉记者,在父母的影响下,她参加过多项社会活动,从初中开始,她就一直跟着父母做义工,2009年曾加入全运会拉拉队,服务时间近50小时。升入高中后不久,她和同学发起创办Upower聚力义工社团,并担任社长。这些“90后”的孩子组织的公益社团有一句响亮的口号:“展我所长、尽我所能、倾我热情、回报社会”。“我们没有许多钱,但

也要尽自己所能帮助弱者。”秦叶琳说,他们曾在济南长途汽车站进行义工服务,曾组织50人前往济南市福利院进行打扫和服务,曾在体育中心附近为福利院的孩子们进行筹款……

秦叶琳说,参加联合国青年大会的一共有千余人,其中中国学生200余人,大部分是大学生,除了大会交流讨论外,大会成员还分成小组,由评委与成员交流并打分,最后,她所在的小组获得了第五名。

旅美归来,秦叶琳说,除了与世界各国青年交朋友,开阔了视野,最让她震撼的是外国青年从事公益事业的勇气和激情。

○交通信息

历山北路南段 将辟公交专道

本报9月11日讯(通讯员 杨厚福 记者 王若松) 11日,记者从济南市交警支队了解到,目前历山北路南段的交通优化改造已全面展开,除开辟公交车道外,改造后还将增设中心隔离护栏和行人过街开口等。

目前,该路段西侧有建华五金市场、居然之家大型市场,1个大型居住小区丰汇小区,路东侧多为村居小区开口。但是,尽管周围较为繁华,一直没有设置中心隔离,交通秩序混乱,安全隐患大。

针对现状,近日,济南市交警支队多次实地考察,对历山北路南段展开一系列交通优化改造。一是,利用快车道最外侧开辟公交专用车道,压缩社会车道宽度,将更多的道路资源分配给公交,公交专用车道宽度平均达3.3米;二是,增设中心隔离护栏1140米,减少机动车对向冲突,减少行人和非机动车乱穿越对交通的影响。

此外,经勘查,改造后将在沿线保留4处开口,由南向北依次为:航运路西口行人过街口,方便行人和非机动车有序、安全过街;黄台派出所路口处,由于东西两侧小区道路太窄,不具备设置信号灯的条件,但南口机动车掉头流量较大,在此设置开口,北口位置设置单斑马线,南口设置专用掉头车道;水屯北路东口信号控制路口,由于目前东西向无车道划分,四个方向无停止线和人行横道线,交警将在此施划车道,护栏端口设防撞筒,北口护栏与人行道之间预留掉头空间;丰汇小区也将设立行人过街开口。

与此同时,为了提高路口的整体通行效率,交警支队还将对几个路口进行科学渠化。其中,水屯北路口南进口单排车道宽度将被压缩,由路段单向4排车道变为路口5排车道,设置专用左转车道;拆除北园大街北进口西侧花坛约50米,增设专用右转车道,同时开辟双排左转车道,进一步满足左转需求。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务



● 消费者信赖十大整形美容机构
● 中国整形美容奢侈品牌

● 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
● 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

芳华怙容颜而卧

9月22日,亚洲面雕双子星张永琳、王毅超联袂坐诊韩氏,泉城绝佳无创抗衰传奇即将上演,
限量预约正在进行,详情咨询0531-86013330。

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,并囊括国际几乎所有先进注射产品。秉承专业的医生做专业的事,从设计、注射到护理,均由10余名医护人员专职进行。经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

1. 创伤仅针眼大小,无恢复期,不影响正常工作;
2. 针对不同衰老成因,真正做到精准抗衰。

一针除皱

针对个体肌肤不同衰老状况,将爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品搭配组合,深入肌肤不同层次,刺激胶原蛋白增生重组,深层补水,由内而外彻底修复衰老受损肌肤,全面祛除鱼尾纹、颈纹、眉间纹、抬头纹、川字纹等各种皱纹。

一针溶脂

采用生物因子溶脂原理,有效阻断人体内糖元合成脂肪,同时将其降解和释放,尤其适合于双下巴、面部、肢端等小面积局部减肥,还可弥补面部细小缺陷。同时更可收紧、上提皮肤。

一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。韩氏面部无创抗衰老中心由专业的注射专家、护理人员组成,如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形机构才能完成。

整形外科: 韩氏重睑、开内外眦/三段式隆鼻/安全改脸型/吸脂/童颜术/祛眼袋/极速丰胸/瘦小腿/小腿矫正/妇科整形/面部充填术等
皮肤美容: 脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘等
注射抗衰老: 爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品

韩博士微博:做整形的人韩博士



有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: 86013330

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座



本广告最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有